
Izvješće sa sjednice Školskog odbora održane dana 25. kolovoza 2017. 

 

Po dnevnom redu odrađeno je šest točaka, kako je bilo i planirano. 

Pod prvom točkom Školski odbor dao je suglasnost na zapošljavanje predloženih 
pomoćnika/pomoćnica u nastavi. 

Pod drugom točkom Školski odbor dao je suglasnost na zapošljavanje spremačice 
na zbog bolovanja radnika na radnom mjestu spremača, do prestanka bolovanja, 
odnosno najdulje do 60 dana. 

Pod trećom točkom Školski odbor dao je suglasnost za korištenje školske sportske 
dvorane Turističkoj zajednica grada Đurđevca, Ugostiteljskom obrtu Zalogajnica 
Picasso, Obrtu za ugostiteljstvo i trgovinu Marinela, za aktivnosti vezane uz 
održavanje manifestacija 1. i 2. rujna 2017., na komercijalnoj osnovi. 

Županijskom stručnom vijeću učitelja tjelesne i zdravstvene kulture Koprivničko-
križevačke županije, Školski je odbor dao suglasnost na korištenje školske 
sportske dvorane u periodu od 6. do 8. listopada 2017., u nekomercijalne svrhe, 
bez naknade. 

U četvrtoj točki dnevnog reda tema je bila školski stan koji je trenutno bez 
korisnika. Ravnatelj je predložio, a Školski odbor prihvatio prijedlog formiranja 
Povjerenstva koje će procijeniti stanje školskog stana i predložiti mjere i 
aktivnosti sanacije zbog dotrajalosti. Također Školski odbor odobrio je 
raspisivanje natječaja za korištenje školskog stana djelatnicima Škole pod ranije 
određenim uvjetima. 

U petoj točki dnevnog reda Školski odbor prihvatio je prijedlog izvještavanja sa 
sjednica Školskog odbora na način da ravnatelj nakon svake sjednice pripremi 
izvješće postavi ga na web stranicu Škole. 

Pod šestom točkom, različito, ravnatelj je izvijestio Školski odbor o trenutnim 
aktivnostima u školi vezanim uz održavanje, promjene na web stranici škole i 
novim kurikulumima u zanimanjima tehničar za računalstvo, tehničar za 
mehatroniku, tehničar za elektroniku, ekonomist i komercijalist. 

 

Izvješće sastavio: 

ravnatelj Strukovne škole Đurđevac, Darko Špoljar, dipl. ing. 


